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							                     Königslutter, den 18.06.2020

An alle Eltern und Erziehungsberechtigten der Schülerinnen und Schüler in den Jahrgängen 1- 4

Liebe Eltern,
seit Montag, den 08.06.2020, sind nun auch die 1. und 2. Jahrgänge (das erste „Drittel“ der Schüler/innen) zurück an unserer Schule. Alle halten sich bisher in angemessener Weise an unsere Hygienevorschriften. Vielen Dank auch noch einmal an Sie, dass Sie uns bislang in dieser Zeit trotz der sicherlich auch für Sie schwierigen Rahmenbedingungen unterstützt haben.

Aufgrund der neuen Handlungsanweisungen des Kultusministeriums möchte ich Sie über einige Entscheidungen der Schulleitung informieren:

Schulfahrten im Kalenderjahr 2020

In der aktuellen Handreichung des Kultusministeriums vom 11.06.2020 empfiehlt Herr Minister Tonne „angesichts der unvorhersehbaren Infektionslage sowie veränderter Reiseroutinen mit Abstandswahrung und Hygienevorschriften keine Klassenfahrten im Kalenderjahr 2020 durchzuführen.“ Wir werden dieser Empfehlung folgen.

Unser Handlungsspielraum wird weiterhin dadurch deutlich eingeschränkt, dass die Maßgabe besteht, Stornierungen bis zum 26.6.2020 vorzunehmen, um eine Erstattung der entstandenen Kosten durch das Land zu gewährleisten. Jenseits dieses Termins ist nicht von einer Erstattung der Stornierungskosten auszugehen. Dies ist für uns ganz klar handlungsleitender Faktor.
In der Schule beginnt nun umgehend ein umfangreiches Abwicklungsverfahren zur Ermittlung der Stornierungskosten (Prüfung von Vertragsmodalitäten/Rechtmäßigkeit 
der erhobenen Stornierungskosten usw.) durch die Schulleitung. Wir bemühen uns alsbald eine Erstattung der von Ihnen gezahlten Beträge vorzunehmen. Wir bitten Sie 


aber um ein wenig Geduld, weil die Prüfung der entsprechenden Unterlagen und die Abwicklung – auch in Kooperation mit dem Land - noch Zeit benötigen wird. Auch hat die Schule bereits Abschlagszahlungen leisten müssen, die wir nun von den Veranstaltern zurückfordern. Vielen Dank für Ihr Verständnis.


Regelungen zur Zeugnisausgabe

Aufgrund der geltenden Hygienevorschriften darf die Zeugnisausgabe am Ende des Schuljahres nicht in der gewohnten Form erfolgen.
Das Kultusministerium weist ausdrücklich darauf hin, dass die Zeugnisse nicht klassenweise und nicht vor Beginn der letzten Schulwoche ausgehändigt werden dürfen.

Für die Grundschule Königslutter mit der Außenstelle in Lauingen gelten daher die folgenden Regelungen:

13.07.2020
Zeugnisausgabe an die Schülerinnen und Schüler der 
Klassen 1 und 2 / Gruppe C durch die Klassenlehrkräfte in der letzten Unterrichtsstunde.

14.07.2020
Zeugnisausgabe an die Schülerinnen und Schüler der 
Klassen 1 und 2 / Gruppe B in der 1. und 2. Stunde durch die Klassenlehrkräfte
Klassen 1 und 2 / Gruppe A in der 3. und 4. Stunde durch die Klassenlehrkräfte

Die Zeugnisübergabe der 4. Klasse in Lauingen findet in der Kirche statt.
Hierzu erhalten Sie noch eine gesonderte Information von uns.





15.07.2020
Zeugnisübergabe der 3. Klassen:

Klasse 3 / Gruppe A in der 1. Stunde durch die Klassenlehrerinnen, der Schulschluss ist nach der 1. Stunde, um 8:30 Uhr.
Klasse 3 / Gruppe B in der 3. Stunde durch die Klassenlehrerinnen, der Schulschluss ist nach der 3. Stunde, um 10:35 Uhr.

Zeugnisübergabe der 4. Klassen:

Die Zeugnisübergabe findet im Anschluss an die Verabschiedung im Dom statt.
Die Klassen 4a und 4b verabschieden sich um 8:30 Uhr im Dom.
Die Klassen 4c und 4d verabschieden sich um 9:30 Uhr im Dom.

Die Schülerinnen und Schüler, die nicht an der Verabschiedung im Dom teilnehmen, bekommen ihr Zeugnis um 10:20 Uhr von ihren Klassenlehrkräften in der Schule ausgehändigt.
Hierzu erhalten Sie noch eine gesonderte Information von uns.

Sobald wir neue Handlungsanweisungen und -empfehlungen zu der Beschulung unserer Schülerinnen und Schüler nach den Sommerferien seitens des Kultusministeriums und der Niedersächsischen Landesschulbehörde erhalten, werden wir Sie zeitnah informieren.

Herzliche Grüße und bleiben Sie bitte gesund!


Andrea Ruppert
(Schulleiterin


image1.png
N




